



## 母校新動向

主編

# 傳承開創 邁向未來

**新**學年伊始，校長梁文祺博士獲正式委任，成為首位擔任母校校長的校友。教育，就是要薪火相傳，校長一職，任重而道遠，梁校長將繼續傳承何中的辦學理念，帶領母校追求卓越，開創嶄新一頁！

### 開學日 新學年

我們都曾為開學日抱有一番期待，特別在何中唸書的幾年，青蔥歲月的日子。今年的開學禮，不僅是一眾學弟學妹的大日子，對「他們」更是饒有意義。五十年前的今天「他們」興奮地開學，五十年後的今天，梁校長邀得「他們」重回母校擔任嘉賓。「他們」是誰？就是曹紹偉校友伉儷及一眾1965年的中一學生。今期本刊有專題報導當日盛況。此外，彭曉暄老師於去學年完結後榮休，他服務母校39載，感激他多年來的付出、貢獻。

### 力臻完善 精益求精

蒙上帝的恩典，師生的努力，是屆文憑試的成績整體比預期理想，各科均見進步，實在令人鼓舞！為繼續提升學與教的質素，使教學策略更臻完善，母校今年參與了六個與外間合作的計劃，項目有教育局的種籽計劃、校外支援計劃，以及優質教育基金計劃。科目涵蓋英文、數學、普通話、通識教育及綜合科學，以期拓闊教師團隊的視野，提升學生的學習果效。

### 走出教室 挑戰自我

學習以外，母校素來鼓勵學生多元發展，在各方面多接觸、多嘗試，藉以發掘學生的潛能。體育活動方面，去學年母校的足球隊、籃球隊、田徑隊、射箭隊等皆屢獲佳績，令母校於香港學界體育聯會屯門區的排名分別躍升至男子組第十一名及女子組第十二名。另外，母校學生首次參與新界聯校辯論比賽便勇奪殊榮，榮獲殿軍，著實令人振奮！凡此種種，均讓學生挑戰自我，發展所長，豐富其學習生活。



曹紹偉伉儷聯同一眾1965年的中一學生及嘉賓出席母校開學禮。

## 目錄 Contents

- p.1  
母校新動向
- p.3  
校友會活動直擊——  
會員大會暨校友會聚餐
- p.4  
不一樣的開學禮
- p.7  
福堂相識三十四載
- p.8  
母校海外交流生鄧俊澎
- p.10  
母校學生漢森參與「成功  
有約——荷蘭、比利時九  
天文化體驗團」
- p.11  
校友回饋——余海禮校友
- p.11  
母校校友校董選舉報告
- p.12  
校友會幹事會聯誼活動及  
會長嫁女
- p.12  
校友暨母校老師關敏瑤  
結婚

## 日新又新 與時並進

為配合教學發展的趨勢，母校積極推行電子教學，建設流動學習環境，以滿足不同學生的學習需要。本年度母校參與了教育局的「加強學校無線網絡基礎設施計劃」，改善校內無線網絡，讓學生在校內任何角落均能享用更穩定、更快速的Wi-Fi上網，並添置大量流動電子設備，以配合各科組的教學活動，更利互動學習。再者，已更換所有課室內的電腦及投影機，並將更換多媒體教室內的電腦，務求為學生提供最佳的電子學習環境，今年實在是母校推行電子學習的一個重要里程碑！此外，福堂樓的校牧室將遷往圖書館旁，讓學生能更容易接觸福音訊息，身、心、靈得以均衡發展。

母校在梁校長正式上任後，無論在學與教、學生學習成果及校園設施方面，均見長足發展，相信在梁校長的帶領下，母校將繼往開來，邁步向前！



學生使用流動電子設備進行午間數學活動。



母校新增設多個無線網絡接點。



母校學生勇奪新界聯校辯論比賽殿軍。



母校籃球隊榮獲香港學界體育聯會屯門區籃球比賽男子丙組團體季軍。

# 校友會活動直擊—會員大會暨校友會聚餐

50周年校慶雖已過去，凝聚校友的活動卻從未間斷。去年11月的校友日，各校友於當天下午回校，緬懷於球場上的美好時光。今年3月21日，是校友們另一個定期聚會的大日子—本會的會員大會暨周年聚餐，旨在讓各校友好好聚舊。

當日聚餐開始前，先舉行會員大會，由楊江會長向各位出席的會員報告去年幹事會的工作，再由司庫匯報本會的財政狀況。會後即舉行幹事會的改選，結果通過由楊江先生連任會長一職，在未來三年繼續推動會務。期望各校友能繼續支持校友會，多參與未來的活動及回校支援眾學弟學妹。

當晚邀得現任校長梁文祺出席，亦邀請了已離職的葉天祐校長、謝子馨老師、謝劉寶貞副校長及鄧述誠老師回來共聚。此外，拔臣小學的宋慧儀校長、該校校友會會長連同幹事們亦到場支持。

聚餐期間，本會特意邀請各席派出一位校友代表，上台分享於何中生活的點滴，謝太與謝Sir也獲邀上台分享，他倆點出了我校師生的特色—「長情」。謝Sir與謝太已離校多年，但校友仍記掛多年前他們授課的日子。其實同學之間與師生之間的情誼，早在昔日的校園生活裏不知不覺地建立起來。縱使大家已離校多年，感情仍是如昔，未有被時間沖淡。

當晚還設有競飲比賽，十多位校友一同參與競逐「金啤酒樽」。最後由1981年畢業的劉志強校友勝出。

每次的校友聚餐，目的不外是讓大家能聚首一堂。各屆別的同學可能已十多二十年未曾碰頭，正好藉今次聚餐的機會，重溫中學生活時的愉快時光；同時也讓不同屆別的同學多作聯繫，發揮何中的互助精神，即使離開校園後大家仍能互相幫助。期望下次與校友們再聚。



楊江會長於會員大會中報告去年幹事會的工作。



謝太與謝Sir一同上台分享。



競飲比賽的選手競逐「金啤酒樽」。



各屆校友平日少有見面，格外珍惜今次共聚的機會。



# 不一樣的開學禮 時光倒流五十年

踏入新學年，又是一年一度開學禮的大日子，一如以往，母校的禮堂內坐滿了一臉青澀的莘莘學子，正準備展開新一年的校園生活。有別於過往的開學禮，今年坐在台前首排座位上的，不是以往剛從小學畢業的中一新生，而是一班特別嘉賓——一班年屆六旬的校友。五十年前，他們仍是一臉稚氣的新生，首次在母校的禮堂參加開學禮；半個世紀後的今天，即使他們已嚐過人生百味，也在社會上取得一定的成就，但這一切卻無改他們對母校的感激之情，他們於今天特地抽空回到母校，再次參加開學禮。這種飲水思源的感恩之情，着實教人感動。

當日，兩代相隔半個世紀的中一生難得聚首一堂，同唱校詩，同心低頭祈禱，場面既溫馨又感人，也令是次的開學禮更添意義。校友會會長楊江先生及校友校董暨校友會副會長李鴻基先生亦擔任開學禮的嘉賓，親身見證這歷史性的時刻。典禮期間，1970年畢業校友曹紹偉先生在台上致辭，與學弟學妹分享他在母校生活的點滴，細說他放棄入讀其他中學，選擇入讀母校的緣由，並回顧昔日師生相處的難忘片段。演講期間，他處處流露出對母校及舊日良師的感激，而台下眾人也聽得津津有味。他更勸勉同學要珍惜在母校讀書的時光，積極裝備自己。典禮完畢後，校友們先參觀母校，再到圖書館共聚，一訴舊日同窗之情，也互問近況。



校長帶領校友參觀母校校舍。

校友們多年不變的回饋之心，實令母校的學弟學妹引以自豪。盼望母校的學生一直傳承校友們這份感恩之心，也盼望校友多多回來母校，支持母校的發展，讓母校繼續培育出正直忠誠的下一代，貢獻社會。



校友們與同學們一同唱校詩。



當日回校參與開學禮的一眾校友，至今仍心繫福堂。



校友與後座的同學們一樣認真投入地參加開學禮。



剛畢業的同學從校友會會長楊江先生手中接過獎學金。



開學禮完畢後，眾人於圖書館暢談聚舊。

各校友會會員及其親屬惠顧美聯物業的服務，可享有佣金優惠。誠盼各校友能把所獲優惠中的部份款項捐贈本會，以支援母校發展，惠及學弟學妹。



立即登記成為  
美聯會金鑽會員\*  
愈早登記，  
中獎機會愈多

## 「月月賞您遊世界」大抽獎

**\*參加資格：**於2015年12月31日或之前經美聯物業買賣或租入/租出物業的新舊客戶，成功申請成為美聯會金鑽會員，即可參加「月月賞您遊世界」大抽獎。

**抽獎日期：**2015年12月1日 • 2016年1月4日

**抽獎結果：**抽獎月份的8號於美聯會網頁、星島日報及英文虎報TheStandard公布。若當日是星期六、日或公眾假期，抽獎結果則順延至下一個工作天。

獎品：

12月

雙人來回  
**台北機票**  
連3晚酒店自由行套票(3名)

2016年1月

雙人來回  
**悉尼機票**  
連3晚酒店自由行套票(1名)

### 共創美勵生活 實現家社會共融

美聯會以「共創美勵生活」為宗旨，旨在為會員建立具價值的家庭生活，實現客戶、家庭、企業與社會共融，讓美聯「以人為本」精神承先啟後。

加入美聯會 獎賞享不停



啱一啱或登入 [www.midlandclub.com.hk](http://www.midlandclub.com.hk)  
推廣生意的競賽牌照號碼：45664-5

美聯集團上市20週年獻禮

# 何福堂書院2015年開學禮致詞

## 情繫母校五十年！



梁校長、各位嘉賓、老師、同學們，大家好！

本人是第四屆（1970年）的畢業生，今日以嘉賓身份參與母校2015年的開學典禮，心內百感交集！一方面我感到非常榮幸、有意義；另一方面我又感到好像時光倒流五十年，像回到1965年9月入讀母校時出席第一次的開學典禮，滿腦子浮游著當時在母校學習和成長的點滴！

### 懷緬

我是在屯門出生、長大，對這個地區懷著深厚的感情！

1965年升中時，我並沒有接受被派往九龍區的一間「津貼中學」，亦沒有選擇獲錄取的另外一間元朗區很出名的私校，只選擇入讀剛開辦兩年、剛完成新校舍建築的母校—何福堂書院，屯門區的第一間中學！（那個年代應屆的小學畢業生約有9萬人，當中只有約四成人可以獲派政府官立中學或津貼中學，未獲派位者惟有入讀私校，學費頗高。故此，沒有經濟能力或無心讀書的學生惟有出去做事！）

母校具備優美的環境、嶄新的校舍和設備，包括有私家泳池、寄宿宿舍、運動場等等，以當年的水平計，在新界區是數二數三的排名。而辦學團體是中華基督教會，信譽卓著！加上學校引進多名來自澳洲或紐西蘭的外籍老師任教，自然吸引吸納了一班好學生入讀！

當年，香港的整體情況仍然是相當落後，經濟不好，市民的生活相當艱苦，而新界地區的情況更差。私立學校的學費一般都是很貴，當時入讀何福堂書院 F.1的學費是每月38元，相當於一個勞工大約五份之一的月薪，但求學入讀的人數仍然眾多，本人獲得錄取已經是一件非常高興的大事。但父母含辛茹苦，支持我升讀中學，更彰顯了他們的「愛」和「信念」！他們深信，讓孩子讀書才有前途；我們亦深受感動，要勤力讀書、要做好做人的責任、要奮發爭取更好的前途！

當年，我穿著整齊的校服，坐在這個禮堂、唱著大家都熟悉的校歌、跟隨頌讀禱文，就這樣，我便展開了人生學習/啟迪最重要的一個階段了！

創校校長是吳榮恩牧師，我入讀時F.1共有8班，我被收錄在F.1D班，班主任是盧光輝老師。

吳校長辦學的理念是，除了著重學習書本上的知識外，同時亦大力推動學生在「德、智、體、群、美、靈」的發展！所以，學生們在放學後都會留在校園，參加不同的興趣班或者體育活動，同學們和老師們的關係非常緊密、融洽！

在靈性和德育培訓方面，校長和老師們會透過早會、聖經課程及其他相關的活動作出薰陶、引導。吳校長當年親自設計的校徽，上面寫了「Integrity and Dedication」（即是「誠實正直和忠誠奉獻」），他教誨我們做人的道理從這兩個字都表達出來了！

當年，我在F.1選擇了學習夏威夷結他和壘球（類似棒球），F.2和F.3參加了交通安全隊和童軍。我熱愛運動，無論是在小息、午飯後及放學後都立即跑到球場打球。我在F.3開始專注運動項目的發展，尤其是在籃球和田徑兩方面，當中又以跳高項目最為突出，及後屢創校際和全港公開比賽的記錄！成為為母校爭光的其中一個主力！

在讀書方面，起初的時候我是跟不上的！讀小學時，我並沒有好好讀書，成長似一個村童，放學後立即跑去玩，見山爬山、見海游水！入讀F.1時，我仍然是相當頑皮，不留心聽書，不溫習，甚至走課亦是常事！所以，在第一次期考，我共有八科「紅色」不合格。我開始警覺、用功，同時，友好的同學從旁協助，大家一起討論和溫習，成績開始進步。到大考時我只有兩科不合格，在全 Form約350名學生中排名72，到 F.2 大考時，我已能做到科科合格，在全 Form 排名第23了！

我將這個改變告訴大家，並非在炫耀自己的成績，而是想向大家講出一個道理：只要大家肯努力學習，奮鬥、堅持，大家都可以進步、成功的！我亦是在那兩年，改變了我的學習態度，從而取得日後的成果的！

在當年，我們同學間的感情是非常要好。我們會參加很多活動，包括我自己也去組織統籌不同的活動。到 F.4 時，一群品學兼優的學生被選拔成為「學生長」，而本人更被選為 Head Prefect，透過服務，培訓了我的「領導才能」！聯同我在運動場上建立的拼搏、堅強的態度和自信心，自此，我就滿懷信心，積極地展開了後期的大學學習，後來投入社會工作！這就是母校給我最大的得著、奠定了堅實的基礎！

當時，校內人材輩出！在運動方面，母校培育了一群運動健將，在新界區的校際運動比賽中屢創佳績；在讀書方面，同學也取得非常好的成績。自此，何福堂書院的校譽日隆，逐漸聞名於港、九和新界！

時至今日，母校作育了一批又一批的人材，他們在工商界、專業服務、各行各業，各領風騷！

### 期盼

今天，你們要開始新學年的學習了，你們有做好準備嗎？有訂出具體的奮鬥目標嗎？

你們要努力完成編訂的課程、多參與各種課外活動和社會服務、多做運動、建立強健的體魄以應付日後的挑戰和壓力....

現今的大環境是科技發達、日新月異，各種事與物天天在變！網絡科技將世界的空間拉近、國與國之間交往頻繁，經已變成「全球一體化」了！

你們的成長，將會面對更多的挑戰和機遇！你們有去思考和計劃將來嗎？如果想擁有美好的將來，今天你必須加倍努力和付出！如果想要多姿多采的人生，今天你就要做好計劃，按步就班去達成目標！你們有這個心態嗎？你們能夠承受挫折和壓力嗎？

中學的學習和成長是每個人最重要的階段！這個期間所做到的基礎是終身受用的！所結交的同學也可能是你人生中最好的朋友！學校的生活也會是他日美好的回憶！

本人衷心祝願，希望每位學弟學妹都能夠好好珍惜，努力學習、磨鍊自己、逐步演進爬升，成為他日的社會棟樑！

順祝校長、各位老師學安、身體健康！

曹紹偉  
何福堂書院 1970 年畢業生  
2015年9月2日



# 福堂相識三十四載

本年八月三十日，一班相識三十四年的校友舉辦了一次聚會，感謝他們與大家分享當天聚會的片段及籌備活動的過程。各屆校友如舉辦任何校友聚會，也歡迎你們於本會訊分享，讓大家一同見證校友間千載不變的真摯情誼。以下轉載他們在籌備聚會過程中的對話：



裕屋  
Tel. 3-7113521



# 母校海外交流生鄧俊澎

近年，不少母校的同學參加了各式各樣的交流團，並從中獲益良多。去年，即將升讀中五的鄧俊澎同學亦獲選參加一項交流計劃，所不同的是它長達十個月之久。此次的交流活動由AFS 國際文化交流 (AFS Intercultural Exchanges)所辦，獲選的同學會參加為期約十個月的交流計劃，期間會獲安排入讀交流國家的學校，入住接待家庭，並全面投入海外生活及社區活動，通過最地道的生活體驗，深入認識一個國家的人民與文化。有興趣參加交流計劃的學生報名後，AFS會進行甄選面試，以選出態度正面樂觀、對往外國交流充滿熱誠的學生。而鄧同學因在面試中表現優秀，英語水平良好，且合乎資助的資格，故成功獲選為交流生，並獲得全數資助。成功獲選後，AFS先為鄧同學進行家訪，為他及其家庭作好準備。在正式出發前，鄧同學須參加日營及講座，以了解更多有關當地的文化和禁忌，為交流計劃作好準備。完成這一連串的準備工作後，鄧同學便正式向此次交流的目的地——瑞士出發。

是甚麼驅使鄧同學到瑞士當交流生？大家或可在下面的文章找到答案。

## 那一年，我在瑞士生活

鄧俊澎 (2014-2015 瑞士交流生)

在香港這密不透風的繁華大都市中，每人也彷彿沉淪在無止境的追逐中，眼見旁人不斷被生活磨蝕，我不禁對日後的生活存有恐懼。有人說，人應趁年輕時到外面的世界闖闖，以免日後白髮蒼蒼時才懊悔從未好好欣賞世界。所以在一年前，我以探索者的身份，向世界踏出一小步。



在策馬特(Zermatt)遠眺馬特洪峰 (Matterhorn)。

無疑，在瑞士這一年交流的經歷，確實是我一生中珍貴而難忘的回憶。回想起我第一天抵達這個「陌生國」，到今天我已儼如本地人一樣，這蛻變過程中的點點滴滴，當然有笑有淚。當中最大的困難，我認為是在交流開端時期學習新語言這個難關。

交流生普遍在抵步初期也會患上語言不通這種「通病」，同時也有不能彈舌和發音不正的併發症，當日身處瑞士的我也不能倖免。唯一解救的方法是暫以英語來溝通，有需要時還要「手口並用」，可是如大家想像一樣，不時會出現誤解甚至不解的情況。所以我每天還是要努力學習當地語言，抓緊機會與當地人多溝通，才漸漸「病癒」。

回想我在瑞士初次上學的情景，至今仍歷歷在目。我有幸認識了一班非常活躍和熱情的同學。上學一周後，我們已一起到盧森(Luzern)作夏季旅行。這個著名的瑞士小城風景十分優美。沿途我的同學還不時為我講解有關瑞士的資訊和趣聞。平日上課時，學生不用穿着校服，也可隨個人喜好選擇自己的座位，因此，我的好友經常找我同坐。

另外，他們還會為我介紹鄰班的同學，故此，大約一星期後，我已認識了很多同級的同學。

瑞士的中學設有德語課，但我們在德語課中，學的不是語音和語法，而是認識德語電影。平日，老師大多於德語課播放電影，當中有剛上映的電影，也有懷舊的文藝電影。當中令我印象最深刻的，是在一個月內，每星期放學後整級同學一同到電影院觀賞最新上映的電影。每次看過電影後，同學只需寫一篇論文作回顧便成。

作為交流生，接待家庭對我而言是最重要的。因抵達異國後，我們事無大小都需要接待家庭的幫助。同時，在這一年的交流生活中，接待家庭與我相處的時間最多，他們會與我分擔憂慮、分享歡樂。我很慶幸遇上一個視我有如親子女一樣的接待家庭。每天睡覺前，「媽媽」也會給我一個擁抱，再說一句「good night」。每次用餐之前，我們也會手牽手，同唱一首感謝食物的歌曲，然後再用膳，感覺十分溫馨。他們親切的照顧，讓我感到我們是名副其實的「一家人」。

我的接待家庭各成員也十分好動，每個周末，我們也會進行一些家庭活動。夏季和秋季時，我們常常去遠足。我與接待家庭相處的時光是十分歡樂的。和他們一起滑雪是最難忘的回憶。在冬季，我們曾經一起到雪山上滑雪。回想起第一次學習滑雪，開始時我每滑約十米便跌一跤，而今，我已成功在難度最高的區域上滑行，接待家庭的用心教導著實功不可沒。

我學習滑雪的首個星期，接待媽媽和爸爸都輪流在我身後用心觀察，既為確保我的安全，亦同時糾正我滑雪的姿勢。

光陰似箭，日月如梭，在外地的一年讓我對這句話有更深的體會。一年的時間霎眼飛逝，我學到的，不僅是西方人的生活品味和修養，更發人深省的是，我明白到原來做人無非求安穩快樂。努力工作以求三餐一宿，是無可避免的，不過我們更需不時放鬆，欣賞一下周遭的景色，以免有天世界末日降臨，才驚覺自己從未好好的「做一個人」。所以，我們應趁年輕時到世界走走，不斷探索，這才是真真正確的正經事。

能擁有這一年在瑞士交流的寶貴經歷，我深感幸運。在瑞士的這一年，我猶如置身天堂，樂而忘返。冀望我的學弟學妹也有機會在異國獲得一段珍貴美好的回憶。



跟「妹妹」和「弟弟」一起演奏。



跟「同班同學」一起參加慈善跑步活動。



溫馨的全家幅。

## 母校學生漢森參與 「成功有約—荷蘭、比利時九天文化體驗團」

「成功有約」屯門區青年自我挑戰及獎勵計劃由屯門區青年活動委員會及屯門民政事務處合辦，旨在透過一連串活動，包括外展訓練營、短期商業機構體驗、挑戰實踐計劃及成功人士分享會等，協助由不同學校推薦的參加者，建立積極的人生觀，提升其對社會的歸屬感及承擔。本年，評審於百多名學員中，挑選十多位表現突出者，於復活節假期遠赴荷蘭、比利時進行文化交流，藉此擴闊視野，訓練其領導才能。母校於去年推薦了4A班漢森(Hamza

Ahmed)同學參與此計劃。由於漢森於各項活動中表現出色，經大會評審後，成功從百多名參加學員中脫穎而出，與其他十六位學員獲選參加為期九天的文化體驗團，親身體驗荷蘭與比利時的獨特文化。是次漢森成功入選為交流團的一份子，可見他的努力獲得了肯定，同時也鼓勵了不少學弟學妹，盼他們往後更積極參與各種社區活動，以開闊眼界，充實自己。以下為漢森同學於參與文化交流後的個人體會。

### HFTC Student made it to the “Strive For Success” Program

Hamza

Last April I joined a program called “Strive For Success”. The aim of the program was to challenge ourselves and to step out of our comfort zone. The program lasted for a year. I didn't expect much from the program but I really learned many meaningful things. The highlight of the program was the Overseas Cultural Exchange Program. Out of the 120 candidates contesting for 17 places, I was lucky enough to secure a place. Many were called but few were chosen.

Our travelling destinations were The Netherlands and Belgium. Travelling to the two countries was like having a glimpse of Paradise. Nine days, within a blink of an eye, passed like nine hours. I am glad that I have gained experience from this tour. Since the trip was in winter, the weather there was cold and the temperature was around 2-6 degrees Celsius. I never felt so cold in my life.

We travelled to many famous places such as Van Gogh Museum, Amsterdam Exchange Experience, Rijksmuseum, Schiphol Airport and many other places. I loved the scintillating view while touring in the canal cruise; it was just breath-taking! We toured Amsterdam through the canals. It was amazing. Seeing the wind mills in front of me was like a dream come true. The atmosphere of the two countries was not very similar. The Netherlands is a more active place and the people there are always cycling and going around. But in Belgium it's relatively quiet and people are more relaxed and easy to chat with. I really enjoyed every moment staying in both countries. It was like living a dream. I miss everyone there especially our tour guides and bus driver, who were extremely friendly.



For me, the highlight of the tour was communicating with the locals and the foreigners alike. They won't just keep their heads down and use their phones, but they will try to talk more and befriend you! I remember that I once introduced Hong Kong to one of the locals in Belgium and just a minute later she searched "Hong Kong" on the Internet and started to ask me more questions about Hong Kong. I was delighted! I hope someday I will meet them again and I hope when that day comes I will go back to the two countries and refresh my memories.

編者按：本年9月，漢森因修讀應用學習課程期間，學習表現理想，獲香港電台邀請，接受訪問，內容為有關「應用學習課程」—服務業中文(香港浸會大學持續進修學院)的學習情況。節目名為「奮發時刻DSE」，已於10月6日晚上播出，有興趣的校友可於香港電台網頁重溫該節目。



## 校友回饋—余海禮校友

本年7月，畢業逾四十年的余海禮校友首次重回母校，與現於母校就讀的同學們分享最新的科學發展，引發他們學習科學的興趣。余校友於1971年畢業，於美國匹茲堡大學完成博士學位，繼而在英國修咸頓大學進行博士後研究。他曾任美國加州大學洛杉磯分校(UCLA)訪問教授，亦為美國國家加速器實驗室訪問學者(SLAC)，現為台灣中央研究院物理研究所研究員。其主要研究範圍包括場論及宇宙論、粒子物理、數位宇宙論及物理。



- 1 畢業多年後，余海禮校友(右三)重回母校，與校友們於「紅屋」前留影。
- 2 余校友現為物理學教授，為學弟學妹們上了一節大學研究生課。
- 3 梁校長於演講後致送紀念品予余校友，以感謝他回饋母校的心意。

## 母校校友校董選舉報告

經一輪選舉程序後，李鴻基校友正式當選為本屆法團校董會校友校董，李校友亦是本會的副會長，感謝他為本會及母校的付出。他坦言一直也關注母校的發展，渴望為學弟學妹出一分力，但過去因自己工作繁忙，未有餘暇參與校友會的事務。現在他已退休了，終可如願以償，為母校及校友服務。未來，他希望可為母校及本會的發展繼續努力。希望大家繼續支持校友會的工作，也多關心母校的發展。

### 校友會幹事羅達賢贈言

李已努力四十年  
鴻心萬象再起程  
基於校友的福利  
校董請你再打拼  
再打拼！再打拼！



## 校友會幹事會聯誼活動

六月十九日，於本年度最後一次校友會幹事會會議完結後，楊江會長邀請一眾幹事會成員及負責校友事務的老師職工，一同到其新居的會所燒烤聯誼。當天下午，大伙兒「兵分兩路」，好動的一同切磋乒乓球技，好靜的先到燒烤場預備食物。想不到梁校長是乒乓好手，令一眾校友甘拜下風。當晚，前校長葉天祐先生亦前來共聚。楊會長盛情款待，楊太太亦早早預備好各種美食，讓幹事們一邊享用美味佳餚，一邊了解彼此近況，暫時卸下工作的重擔，輕鬆暢談母校今昔。從眾人面上燦爛的笑容可知，大家也十分期待下次的聯誼聚會呢！



## 會長嫁女

恭賀楊江會長小女于歸之喜。本年五月二日設宴當晚，梁文祺校長、葉天祐前校長及一眾校友也前來到賀。

## 校友暨母校老師關敏瑤結婚

二零一五年九月十三日，為校友暨母校老師關敏瑤結婚的大喜日子。當日，母校歌詠團在梁啟光老師的帶領下，於婚禮上為一對新人獻唱，以歌聲祝福一對新人。除一班學弟學妹外，不少何福堂的校友及老師均到場祝賀，共同見證這動人心弦的一幕。晚上飲宴期間，關校友於台上感謝何福堂的老同學多年來的支持，台下一眾校友也齊聲歡呼和應，場面溫馨。

